

飞机在一万米的高空中,窗外是连绵不绝的云海。我们一路向西,去米兰。

对于所有家居行业的从业者,米兰是他们心中的圣地。每年的这个时候,都会有数十万人涌向那里,观摩世界家具与家居设计的顶尖展会——米兰国际家具展。作为南京媒体中最具影响力的家居杂志,现代快报《居家》周刊一直期望能直接感受最前沿的家居潮流,并与我们的读者分享。今天,我们终于成行。

□现代快报记者 林治尧发自法兰克福



家居业职场丽人秀 如火如荼报名中

由现代快报主办的大型南京家居行业职场丽人秀——店花朵朵(第1季)上周五正式启动,短短几日已接到各个人群的报名40余份。

店花秀场

在快报居家专刊的官方微博里,记者收到了不少报名自荐,其中有一位网名“南京小爱”的参与者吸引了专刊编辑们的一致关注。“南京小爱”毕业于南京财经大学,投入家装行业1年多,目前供职于南京金拇指装饰公司做财务工作。“小爱”告诉记者,她就是上周五看到活动启动专刊之后,觉得我们的创意出发点非常好,“轻松快乐,对我们身处行业中的女孩子来讲,真的一个展示美丽、分享美丽的机会,更是一个广交业内好友的机会,又看到快报还提供很多职场年轻人特别需要的培训、交流,拍摄真大片等活动,就觉得非玩不可了,因为这更像一个行业大party,而不像以往的活动那样,套上很教化的外衣、头顶很宽大的帽子、脚上套着很沉重的脚镣,累死个人。”



报名方式

- 1.全民随手拍。逛卖场时,把你认为形象气质和业务能力不错的丽人用手机拍照,并发到网上。
 - 2.亲友团推荐。推荐符合条件的家居业内的亲人或朋友。
 - 3.从业丽人自荐或商家选送。
- 报名请附个人简介及生活照,发送至:
- 1.新浪官方微博,并@现代快报居家周刊;
 - 2.都市圈网网(<http://www.dsqq.cn>)首页报名帖;
 - 3.邮箱794435090@qq.com;
 - 4.寄送至南京市洪武北路55号置地广场0603室(居家专刊编辑部)。

“我乐橱柜带你去看米兰”系列特别报道① 带你去看米兰 我们在路上

米兰,家居行业的圣地

自1961年以来,米兰国际家具展已成功举办了50届,使意大利连续多年成为世界上最大的家具和装饰产品出口国。现在,米兰国际家具展无可争议地成为全世界家具、配饰、灯具流行的风向,走在现代家具时尚设计的最前沿。

今年将是第51届米兰国际家具展。展会由国际家具展、欧洲橱柜展、国际卫浴展、国际装饰配套展和卫星展等五部分组成,将展出系列繁多的展品,涵盖各种装饰设计与风格。其中,今年的欧洲橱柜展包含厨房科技展(FTK),将展示厨房家具内嵌的高科技家电产品。

在去米兰之前,我们在法兰克福停留,参观驰名全球的海蒂诗集团的生产基地。海蒂诗在全球范围内拥有员工约5500人,每年销售额超过7亿欧元,其最主要的产品是家具五金配件。

就在昨天我们登上飞机之前,海蒂诗中国总部的相关人员还向我们介绍,在法兰克福我们将会看到海蒂诗“智能厨房”,它的设计非常具有“人情味”,可以称得上生活中“善解人意”的智慧帮手。



我乐橱柜三期工厂即将引进亚洲首条IMA生产线

我乐,让我们梦想成真

米兰之行,实在有太多的美妙值得期待。在大开眼界前,我们不得不感谢一个人——我乐橱柜的总经理汪春俊先生,是他让我们梦想成真。长久以来,《现代快报》同我乐橱柜一直有良好合作,我们见证了我乐橱柜这个南京的地方橱柜品牌一步一个脚印地发展壮大,现已成为在全国市场上占有显著地位的知名品牌。此前,汪春俊带着我们参观了位于江宁的现代化的我乐橱柜工厂。在宽大明亮的厂房内,六条流水线有条不紊地工作着。据汪春俊介绍,工厂全套采用德国舒乐建厂方案,产能已

达到20000套/月,位居中国橱柜行业前三名。但是,汪春俊并不满足于此。这位正在攻读中欧商学院EMBA的我乐橱柜掌门人,指着一栋正拔地而起的建筑说,这是总投资超过1亿元的我乐橱柜三期基地,建成后,我乐橱柜的产能可逐步增加至36万套/年,将成为世界范围内最大的橱柜供应厂家之一。

“36万套/年”是什么概念?“那意味着,每天将有1000多套的橱柜从这里发向各地。”汪春俊说着,目光里透着一股坚定和自信。汪春俊还告诉记者,三期工程采用的设备是采购自德国的全自动的伊玛最新生产线,没有多少人工操作,在厂房里看到的差不多都是机器抓手,“在法兰克福海蒂诗安排的参观项目中,你们可能有幸目睹。”

因为要去敦煌参加一个戈壁挑战赛,汪春俊没能与我们同行。他有点遗憾地说,希望我们的报道能给他,更是给广大的读者传递多些潮流信息,这也是我乐橱柜支持我们去米兰的初衷。



志邦厨柜14载 5.1千店感恩 钜惠全国

全国预售时间:4月20日-4月22日

全国活动时间:4月23日-5月7日

整体厨房 每满2000 加送1000
厨柜+台面+油烟机+灶具+水槽

预定即送价值1000元厨电基金

- 免费升级 blum 百隆五金铰链厨房静音系统
- 尊享“微笑行动”品牌服务
- 活动预售期间进店,更有惊喜大礼!详见店堂海报

活动细则详见展厅

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001,2000/ISO14000/ISO18001三标一体的国际质量管理体系认证



江东南金国际家居负一楼 86553508 卡子门红星美凯龙负一楼 82266385
 万达金陵国际家居负一楼 89610591 桥北金盛国际家居 楼 85051865
 红太阳·弘阳广场店二楼 58868891 迈皋桥红太阳家居二楼 58587655
 志邦厨柜强势登陆 CCTV《黄金剧场》CCTV《星光大道》
 中国区加盟热线:021-50101212 <http://2012.zhibang.com> 更多优惠请点击 优惠

